

Новость · 24 марта 2023, 14:20

## Суд в Томске назначил два года условно мобилизованному, который самовольно покинул военную часть

Томский гарнизонный военный суд назначил два года условно мобилизованному, который самовольно покинул военную часть. Информация об этом [опубликована](#) на сайте суда.

Осужденного зовут Алексей Зуев — 16 марта военный суд [признал](#) его виновным в самовольном оставлении части в период мобилизации (часть 3.1 статьи 337 УК). Ему также установили период испытательного срока на год.

В пресс-релизе суда написано, что 7 ноября 2022 года Зуев «с целью временно уклониться от прохождения военной службы» уехал из части. Какое-то время он проживал в Омске, а затем вернулся в Томск, где жил еще до призыва. 25 ноября его задержали силовики, после чего на мобилизованного завели уголовное дело.